Satze und Satzteile mit Adjektiven

Losung:

Schreibe die Satze und Satzteile in der gleichen Form, wie in Beispiel 1. Achte auf die Endungen der Adjektive.
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1. Dexr Arbeitstog st lang. der lange Arbeitstag ein langer Arbeitstag
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2. Der Kollege ist fleifSig. der fleifiige Kollege ein fleifiiger Kollege
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4. Der Apfel ist griuv. der griune Apfel ein griner Apfel
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Satze und Satzteile mit Adjektiven
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5. Der Kugelschweilber is€ new. der newe Kugelschreiber einv neuer Kugelschreiber
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7. Der Ordmner ist dick. der dicke Ordner ein dicker Ordner
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8. Der Bleistift ist stumpf. der stumpfe Bleistift ein stumpfer Bleistift
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9. Day Lineal ist kaputt. das kaputte Lineal ein kaputtes Lineal
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